



## Anunț de intenție

**Tipul contractului:** Acord Cadru - Servicii de inchiriere utilaje

**1. Autoritatea contractantă:** Direcția Generală de Salubritate Sector 3 cu sediul social în Municipiul București, Sector 3, Str. Jean Steriadi nr. 17, parter, cam. 1, adresă de email: [achizitii@salubritate3.ro](mailto:achizitii@salubritate3.ro)

### 2. Descrierea contractului

**Acord Cadru - Servicii de inchiriere utilaje**  
Cod CPV: 34100000-8 Autovehicule (Rev.2)

### 3. Durata acord cadru: 12 luni

Servicii de inchiriere utilaje

- contract subsecvent 1 – 21 iulie 2023 - 31.12.2023 (5 luni și 10 zile)
- contract subsecvent 2 - 01.01.2024 – 20 Iulie 2024 (6 luni și 20 zile)

### 4. Valoare estimată:

**Valoarea estimată maximă acord cadru (12 luni): 720.088,08 lei fără TVA.**

În vederea calculării celui mai mic contract subsecvent și a celui mai mare contract subsecvent se va proceda astfel:

**Valoarea estimată minimă a celui mai mic contract subsecvent = 6.000,74 lei fără TVA**, stabilită în raport cu valoarea de închiriere a unei bucăți din fiecare categorie de utilaje pentru o singură zi/lună.

**Valoarea estimată minimă a celui mai mare contract subsecvent = 7.000,86 lei fără TVA**, stabilită în raport cu valoarea de închiriere a unei bucăți din fiecare categorie de utilaje pentru o singură zi/lună.

**Valoarea estimată maximă a celui mai mic contract subsecvent = 320.039,15 lei fără TVA** stabilită în raport cu valoarea cantităților maxime preconizate.

**Valoarea estimată maximă a celui mai mic contract subsecvent = 400.048,94 lei fără TVA** stabilită în raport cu valoarea cantităților maxime preconizate.

**5. Sursă de finanțare:** Fonduri bugetare

**6. Criteriul de atribuire:** Prețul cel mai scăzut.



7. **Valabilitate ofertă:** 60 zile de la data limită de depunere a ofertei.

8. **Data limită de depunere oferte:** 13.07.2023

9. **Cerințe privind Serviciile de închiriere:**

Nr crt	Servicii solicitate	Specificatii tehnice	Nr/buc utilaje	Cantitate
<b>Servicii inchiriere utilaje fara deservent</b> <b>Cod CPV: 34100000-8 Autovehicule (Rev.2) - Inchiriere durata 12 Luni</b>				
1	Inchiriere Autobasculanta	Cutie de viteza semi-automata, carburant - motorina, cutie de viteza semiautomata	2	Buc
2	Inchiriere Miniexcavator	Carburant motorina, dotat cu cupa excavare	2	Buc

Închirierea bunurilor care fac obiectul prezentului Caiet de sarcini se va face în baza "notei de comanda" pentru fiecare utilizare.

Toate bunurile propuse spre închiriere vor fi puse la dispoziția autorității contractante fără deservent din partea prestatorului.

Alimentările cu carburant intră în sarcina Direcției Generale de Salubritate Sector 3.

Punerea la dispoziție a bunurilor se va face în termen de max. 24 de ore, de la data transmiterii notei de comandă.

Serviciile ce fac obiectul prezentei proceduri de achiziție se vor realiza în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Prestatorul se obligă să efectueze reparațiile pe toată perioada de închiriere a utilajelor pe costurile proprii.

Prestatorul trebuie să asigure viniete, asigurări, aparate tahograf/verificari aparate tahograf, schimb anvelope în funcție de sezon, ITP-uri, revizii, amenzi primite de către beneficiar din cauza anumitor defecțiuni tehnice ale utilajelor pe toată perioada contractuală.

Utilajele și echipamentele trebuie să fie în stare tehnică bună, cu reviziile tehnice efectuate conform manualului de întreținere și exploatare emis de către producător(i), astfel încât să se poată asigura funcționarea bunurilor în condiții de deplină siguranță pe toată durata contractului

Direcția Generală de Salubritate Sector 3 nu va suporta costul unor eventuale reparații (defecțiuni ale utilajelor) și nici costul închirierii utilajului defect pe durata imobilizării de orice fel.

Utilajele trebuie să îndeplinească condițiile de circulație pe drumurile publice și toate autorizările de exploatare, conform prevederilor legale în vigoare. Condiții de circulație pe drumurile publice: RCA valabil, ITP valabil, taxă tranzitare zone (după caz), stare estetică și tehnică corespunzătoare, dotări obligatorii pentru respectarea siguranței circulației. Licențe de transport valabile și alte cerințe ale ARR, toate acestea sunt obligațiile prestatorului.



Prestatorul va livra bunurile conform specificațiilor, în cantitățile și la locațiile indicate de Autoritatea contractantă. Bunurile ce vor fi închiriate, vor respecta toate cerințele impuse de legislația în vigoare, standardele și reglementările aplicabile în România, inclusiv cele cu privire la Protecția Mediului, Asigurarea Calității, PSI, SSM, ISCIR, etc.

În urma răspunsurilor primite la prezentul anunț de intenție, se va înființa comisia de negociere și se va înainta o invitație de participare însoțită de caietul de sarcini, instrucțiunile de ofertare aprobate de către Directorul General, draftul de contract, modelul de formulare, în vederea întocmirii ofertei, doar întreprinderilor publice interesate.

Direcția Generală de Salubritate Sector 3 va atribui contractul având ca obiect: *Acord cadru – servicii de închiriere utilaje*, prin negociere directă, în baza prevederilor art. 31 din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare și în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local S3, nr. 433/14.09.2018 privind acordul referitor la atribuirea de către Direcția Generală de Salubritate Sector 3 către întreprinderile publice având ca autoritate publică tutelară Sectorul 3 al Municipiului București, a contractelor/acordurilor-cadru având ca obiect execuția de lucrări și/sau prestarea de servicii/furnizare produse și Hotărârea Consiliului Local S3 nr. 114/29.04.2020 privind acordul de prioritizare al întreprinderilor publice având ca autoritate publică tutelară Sectorul 3 al Municipiului București, la încheierea contractelor având ca obiect execuția de lucrări, furnizarea de produse sau prestarea de servicii de către Direcția Generală de Salubritate Sector 3.

#### Șef Serviciul Mecanizare



#### Șef Serviciul Achiziții



#### Întocmit

#### Inspector de specialitate

